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PRUEBA DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD
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EJERCICIO DE: MATEMATICAS II
TIEMPO DISPONIBLE: 1 hora 30 minutos

PUNTUACION QUE SE OTORGARA A ESTE EJERCICIO: (véanse las distintas partes del examen)

Instrucciones: Se proponen dos opciones A y B. Hay que elegir una de las opciones y contestar a sus
cuestiones. La puntuacién estd detallada en cada una de las cuestiones o en sus distintas partes. Se
permite el uso de calculadoras, pero los resultados, tanto analiticos como graficos, deberdn estar

debidamente justificados.

OPCION A
A1l
0 1
a) (1,25 puntos) Estudiar para qué valores de & la matriz A=|a+1 -1 a-2
-1 a+l
maximo.

b) (1,25 puntos) Siendo A™' la inversa de la matriz 4, calcular (47')*para or=—1.

A2,

a) (1,75 puntos) Utilizar el cambio de variable =1+x para calcular

X

J. \/E+2

(x+1D)? —Jx+1

tiene rango

b) (0,75 puntos) Para f(x)ze_sx calcular sus derivadas sucesivas y concluir cudl de las siguientes

opciones es la correcta:

) f(")(x) =3"¢>"

2
X +2
A 3.Sea la funcion f(x) =

i) [ (x)=(=3)""e™

x=2
a) (0,5 puntos) Calcular su dominio.

b) (1 punto) Obtener sus asintotas.

c) (1 punto) Estudiar sus puntos de corte con los ejes y analizar si es una funcién par.

A 4.

a) (1,5 puntos) Hallar la ecuacién del plano paralelo a las rectas de ecuaciones:

rE2—x=y=Z;_1, s

2x—y+z=-2
—x+y+3z=1

y que pasa por el punto 4(1,1,2).

b) (1 punto) Calcular el angulo que forman los vectores u=(2,1,1) y v=(-111).

producto vectorial.

OPCION B AL DORSO

iy £ (x)=(=3)"e”".

Obtener su

unizar



OPCION B

B1.

cosax 0 sena

B=| 0 B 0

a) (1 punto) Sean las matrices A 2(
—senx 0 cosa

cosx seno
Y
—sen& cosa

Estudiar qué valores de & y ,B hacen que sea cierta la igualdad

(det(A4))> —2det(A4)det(B)+1=0.

b) (1,5 puntos) VUtilizar las propiedades de los determinantes para calcular el valor de

2 3 4
2 a+3 b+4|cona,b,c,d e R.
2 c+3 d+4

B 2.

Inx O<xxl

a) (1,25 puntos) Se considera la funcidn f(x):{ . Si f(2)=3, obtener los

ax’+b 1< x <+

valores de @ y b que hacen que f(x) sea continua.
b) (1,25 puntos) Calcular lim log()c2 -9) y lim log(x2 -9).
X—>oo x—3"

3
X

(x=1)°

a) (0,5 puntos) Determinar su dominio.

B3.Sea f(x)=

b) (1 punto) Calcular sus intervalos de crecimiento y decrecimiento.

c) (1 punto) Analizar sus puntos de inflexién.

B 4.

a) (1,5 puntos) Hallar la ecuacién del plano que pasa por los puntos A(1,-2,4), B(0,3,2) y es

x=1_ y-2 z+1
1 2

paralelo a la recta

b) (1 punto) En caso de que sea posible, escribir el vector v=(1,2,4) como combinacién lineal de los
vectores a =(1,0,1) , b=(1,1,0), ¢=(0,1,1).
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En todo el ejercicio se tendra en cuenta la claridad, el orden y el rigor matematico.

OPCION A

Al.

a) Se valoraran por igual todas las formas de estudiar el rango.

b) Por el calculo de la inversa de A se dara 0.75 puntos.

A2.

a) Por la correcta realizacion del cambio de variable se asignara 0.75 puntos.

b) Se adjudicara hasta 0.5 puntos por la obtencién de algunas derivadas sucesivas.

A 3. En todos los apartados se tendra en cuenta el conocimiento de las definiciones adecuadas para los
calculos solicitados.

A 4.
a) Obtener el vector direccional de s valdra 0.5 puntos.

b) Se dara 0.5 puntos a cada parte.

OPCION B
B 1.

a) Se adjudicard 0.5 puntos por el calculo de det(4)*, det(4) det(B). No se dard la méxima
puntuacion si no estan especificados los valores de los dos parametros.

b) Si no se utilizan las propiedades de los determinantes sélo se asignara 0.25 puntos aunque el
resultado final sea el correcto.

B 2.

a) El cdlculo de los limite laterales valdra 0.5 puntos.

b) Si no estan perfectamente justificados los calculos no se adjudicara mas de 0.75 puntos.
B 3.

Por la obtencion de la primera y segunda derivada se dara hasta un punto.

B 4. En todos los apartados se valorara el conocimiento de las diferentes férmulas necesarias.

: unizar



